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Name of the Student 
71 responses

Ghansham Sharma

Ajay pal Singh

Hardik sharma

Ankit kumar

Bhavya dadich

Aakriti Gumber

Diksha Punia

Himanshu Sharma

Chirag Gupta

Ishita Jain

Abhishek nawalkha

Gaurav tomer

Archie gupta

Apoorva Gupta

Arpita manjul

Daksh kumbat

Divya Kumawat

Anandita mahani

Bhavya Jain

Akshat Jain

Hardika paliwal
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Aadish Jain

Anjana Jangir

Ashutosh sahu

Devanshi Jain

Aryan vanvadiya

Aftab Ansari

Arijit mondal

Devanshu sharma

Avneesh Porwal

Deepak kumar

Gratank pathak

Ankit rajiv

Aagam Jain

Hemant Kumawat

Prabhsimran jeet kaur

Naman sharma

Jigyasa rai

Mohd. Junaid

Mansa Bansal

Pranav Jain

Nidhu yadav

Khushi Choudhary

Palak nahar
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Kashish Jain

Mohd.

Manas pareek

Patina Jindal

Jyoti watwani

ITI Agarwal

Mridul Nemani

Manish sharma

Mohd. Naved

Kartik Jain

Kinshuka Lodha

Khushboo Gehlot

Muskan Arora

Jheel Samdhani

Khusboo Mathur

Khushi Satish Jain

Katyaini Mishra

Khushi Bhagia

Manoj kumar gena

Mayank Choudhary

Jigyasa Mathur

Nishtha kataria

Madan prajapat
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Mohd. Javed

Prateek Khandelwal

Naman Jain

Khushi Jain

Batch
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name of the Parent Gaurdian 
71 responses

Anil Jain

Kanta sharma

Fateh Singh

Manik sharma

Madan Lal

Damodar dadich

Vartika Arora

Devraj Singh Punia

Vineeta sharma

Dinesh gupta

Deepak Jain

Jitendra nawalkha

Archana Singh

Rajesh gupta

Manish bhargav

Anant ram manjul

Manish kumbhat

Sandeep Kumawat

Pankaj mahani

Pankaj Jain

Raju Jain
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Mahesh Paliwal

NAND Kishore jangid

Ram Raghav sahu

Manish kumar jain

Mahesh vanvadiya

Mohd. Mustakin

Mihir baran mondal

Jitender sharma

Kailash Porwal

Amar Singh

Devi Lal Pathak

Deep Mala

Vinod Jain

Ashok kumar Verma

Harbans Singh Sandhu

Vijay sagar sharma

Harish rai

Memona

Anoop Bansal

Pradeep Jain

Ravi dear kumar yadav

Rajesh Choudhary

Rajesh kumar nahar
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Kamlesh Jain

Mohd. Khalid Quresh

Mahesh pareek

Vikas Jindal

Jagdish watwani

Neeraj Goyal

Ramesh Nemani

Deepak sharma

Ifterkhar kaleem

Deepti Jain

Ghanshyam Singh gehlot

Jyoti Arora

Renu samdhani

Prakhar Mathur

Satish Jain

Rashmi Mishra

Manish bhagla

Jalaram

Bharat Choudhary

Vimala mathur

Pradeep katariya

Kumbha ram prajapat

Fateh Mohd.
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Savita Khandelwal

Sushil Jain

Heena Jain

Quality of teaching offered by the college  
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Teaching/ learning process in the college 
71 responses
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Faculty guidance and support provided to your ward 
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Technical knowledge acquired by your ward after admission in ASA
Jaipur 
71 responses

Improved soft skill, ethics, morality observed by you in your ward. 
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Labs and Infrastructure facilities in your college 
71 responses

Library and e resources 
71 responses

Transport facility provided to your ward 
68 responses
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Hostel and mess facility in the campus 
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Safe and orderly environment in the college campus 
70 responses

Extra Curricular activities like sports and cultural events, study tours,
etc. organized by the college
71 responses
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Grievance redressal and counselling provided to your ward
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Communication f the college regarding your ward's progress
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Approachability and response of the  aching and non teaching staff
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Overall rating of the college management (Admission cell, Accounts,
Administration)
71 responses
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